

ЗОЛОТО, А НЕ ПОМОЩЬ!



БЕСПЛАТНАЯ ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ В ПУТИ –

неотъемлемая часть нашего обязательного страхования гражданской ответственности водителей. Доступна круглосуточно, 7 дней в неделю.



Транспортировка автомобиля после дорожно-транспортного происшествия

В том случае, если состояние автомобиля непригодно для продолжения пути, автомобиль транспортируется в ближайший автосервис или в указанное Вами место. Необходимо иметь при себе заполненную декларацию о дорожно-транспортном происшествии (в тех случаях, когда вызов полиции необязателен). Услугой можно воспользоваться один раз в течение одного происшествия.



Вытягивание увязшего в снегу или грязи автомобиля

Услуга оказывается на автомобильных дорогах, а также на расстоянии 5 метров от края дороги. Услуга оказывается два раза в календарный месяц, но не чаще одного раза в семь дней.



Аварийное вскрытие автомобиля

Можете воспользоваться этой услугой, если Вы потеряли ключи или захлопнули дверцу, а ключи остались в салоне автомобиля. В зависимости от ситуации возможна доставка запасного комплекта ключей или аварийное вскрытие автомобиля. Услуга не оказывается в случае поломки или замерзания замка (дверей, багажника, зажигания) или дверей. Расходы по производству новых ключей и (или) их программированию не компенсируются. Услуга оказывается два раза в календарный месяц, но не чаще одного раза в семь дней.



Запуск двигателя в случае разрядки аккумулятора

Услуга оказывается два раза в календарный месяц, но не чаще одного раза в семь дней.



Замена колеса

Услуга оказывается два раза в календарный месяц, но не чаще одного раза в семь дней.



Доставка топлива

Доставим до 10 литров топлива (бензина или дизелина). Вам всего лишь потребуется оплатить счёт за доставленное топливо. Услуга оказывается два раза в календарный месяц, но не чаще одного раза в семь дней.



Консультация по телефону

Профессиональная консультация по телефону в случае поломки транспортного средства или дорожно-транспортного происшествия – мы проконсультируем Вас о первоочередных действиях в такой ситуации. Количество звонков не ограничено.

3 НОВЫЕ УСЛУГИ!



Транспортировка автомобиля при случайном смешении топлива

Автомобиль транспортируется в ближайший автосервис для промывки топливной системы. Вам потребуется всего лишь оплатить счёт за предоставленные услуги (промывка топливной системы).



Транспортировка автомобиля в случае нарушения здоровья водителя

Услуга предоставляется в том случае, если в связи с нарушением здоровья водителя он сам или пассажиры вызывают неотложную медицинскую помощь. Автомобиль будет доставлен в ближайший автосервис или в указанное Вами место.



Такси с места дорожно-транспортного происшествия

После ДТП, когда автомобиль не пригоден для дальнейшего пути и транспортируется в указанное Вами место, а находившиеся в автомобиле пассажиры не помещаются в кабину автомобилевова. Мы доставим Вас к Вашему дому или к указанному Вами месту. Лимит – 50 евро.



Как вызвать?

Круглый год по всей Литве специалистов технической помощи можно вызвать **по номеру телефона 1828** или на сайте www.ld.lt.